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Apstrakt  
Apstrakt rukopisa bi trebalo da sadrži od 150 do 200 reči i trebalo bi da predstavlja kratak osvrt na najvažnije aspekte, sadržaj i obrađene tematske celine rada. Apstrakt bi trebalo da sadrži ciljeve, svrhu i opis aktuelnost teme rukopisa, kao i primenjenu metodologiju i najvažnije zaključke do kojih se došlo u istraživanju. Sažetak rada i ključne reči treba napisati na srpskom jeziku, odnosno na originalnom  jeziku rukopisa rada (Times New Roman, 10pt, Italic). 
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Svaki članak mora da ima svoju naslovnu stranu sa sledećim elementima: naslov rukopisa ne duži od 12 reči, apstrakt i ključne reči pisane na srpskom, odnosno na originalnom jeziku rukopisa teksta i nenumerisano naslov uvodnog poglavlja. Rad mora da bude pisan na strani formata A5 (14.8cm x 21cm). Sav materijal, uključujući i nazive slika, tabele, jednačine i reference mora da bude pisan sa proredom od jednog reda (single). Tekst rukopisa treba da bude pisan u fontu Times New Roman, 11pt, Normal i treba da bude poravnat sa obe strane (Justified). Prve pasuse nakon naslova odeljaka i podnaslova rukopisa ne treba uvlačiti.
Sve ostale pasuse rukopisa treba uvući za 0.63 cm. Rad bi trebalo da sadrži do 16 strana teksta. U izuzetnim slučajevima, uz obrazloženje i u dogovoru sa Uredništvom Časopisa, članak može imati i više od 16 strana. 
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Naslove odeljaka rada bi trebalo numerisati, dok takođe treba postaviti i margine na sledeći način: gornja margina 2cm, donja margina 2cm, leva margina 2cm i desna margina 2cm (sve margine po 2cm), Outline level: Body text, Orijentacija: Portret. Članci mogu imati više odeljaka i podnaslova. Sve naslove odeljaka, uključujući i korišćene izvore literature (Bibliografija), kao i razne objave o zaslugama (Zasluge) trebalo bi kucati fontom Times New Roman, veličine 11pt, Normal, sa izabranom opcijom Bold. Dok uvodno poglavlje članka ne treba numerisati, sve bi ostale naslove i podnaslove odeljaka, sa izuzetkom Zaključka, Zahvalnica i Bibliografije, trebalo numerisati. Odeljci mogu dalje biti podeljeni na pododeljke koje je takođe potrebno numerisati u skladu sa prikazanim donjim primerom.
Paragrafe takođe treba formatirati na sledeći način: Uvlačenje: Right: 0cm, First line, By: 0.63cm. Prored: Before: 0pt, After: 0pt, Line spacing: Single. 
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Između poslednjih pasusa odeljaka i numerisanih naslova odeljaka i pododeljaka trebalo bi ostaviti jedan prazan red. Takođe bi i pre naslova tabela, kao i nakon oznake njihovih izvora trebalo ostaviti po jedan prazan red. Sve tabele treba centrirati.
Slike takođe moraju biti obeležene odgovarajućim brojevima, u skladu sa redosledom njihovog pojavljivanja u tekstu. Slike bi u odgovarajućoj veličini trebalo postaviti na predviđeno mesto u tekstu, dok bi one morale da imaju dovoljno visoku rezoluciju da bi se obezbedilo kvalitetno štampanje teksta (najmanje 300 DPI). Naziv slike se sa odgovarajućom numeracijom postavlja ispod svake slike, dok bi njihove nazive trebalo pisati fontom Times New Roman, 11pt, Normal. Pre slike i nakon njenog numerisanog naslova takođe treba ostaviti po jedan prazan red. Sve slike treba centrirati.
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2. Upotreba skraćenica (Times New Roman, 11pt, Normal, Bold)
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Časopis Glasnik za društvene nauke je dvojezični časopis koji objavljuje članke na srpskom i engleskom jeziku. U oba slučaja apstrakt i ključne reči treba napisati i na srpskom i na engleskom jeziku. Članci u Časopisu takođe mogu biti pisani i na nekom od drugih stranih jezika, u kom slučaju je potrebno ispisati i apstrakt i ključne reči na engleskom jeziku. Autorima se preporučuje da izvrše lekturu i korekturu teksta na engleskom jeziku pre podnošenja svojih rukopisa Redakciji Časopisa.
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Zaključak bi trebalo da sadrži koncizne uvide u sadržaj teksta rukopisa. U njemu bi trebalo istaći najznačajnija saznanja, utiske i preporuke koje proizilaze iz sadržaja teksta. 
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Ako postoje, u ovom delu teksta bi trebalo navesti sva ona fizička lica i institucije koje su značajno dorpinele sadržaju rukopisa, kao i sprovedenom istraživanju na čijim se rezultatima zasniva ovaj naučni rad.


Bibliografija (Times New Roman, 11pt, Normal, Bold)
Bibliografiju treba navesti na samom kraju članka, u integralnom obliku. Sve bibliografske jedinice je potrebno numerisati i navesti prema sledećem obrascu:

1. Carr S., Francis M., “Public Space”, Cambridge University Press, 1992., 5(3): pp. 11–13.

U izvorima literature se moraju navesti samo one reference koje su zaista i korišćene pri pripremi i pisanju teksta. Izvore litrature je potrebno navesti prema abecednom redu prezimena autora ili naziva odgovarajuće institucije. U tekstu je reference potrebno navoditi u uglastim zagradama [1, str. 1-5], prema redosledu njihovog pojavljivanja u listi korišćenih izvora literature.
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